



COMUNICAT DE PRESĂ

Serviciul Social de Asistență Comunitară pentru Persoanele Vârstnice din Comuna Cosoba, Județul Giurgiu. Proiect PIN pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale

București, 16 martie 2024 – Situată în județul Giurgiu, Comuna Cosoba se confruntă cu provocări specifice legate de îmbătrânirea populației, migrația către orașe mari sau alte țări, gradul crescut de dependență al persoanelor în vârstă și nivelul ridicat de marginalizare al populației cu vârsta peste 65 de ani. Cu o populație de 2.611 locuitori, dintre care aproximativ 460 sunt persoane în vârstă, este esențial să se ofere sprijin și îngrijire adecvată acestui segment vulnerabil al comunității.

În acest context dificil, Asociația Four Change a jucat un rol crucial prin înființarea în anul 2016 a primului serviciu de îngrijire la domiciliu din mediul rural din județul Giurgiu - Unitatea de Îngrijiri la Domiciliu pentru Persoane Vârstnice din Comuna Cosoba, în parteneriat cu Primăria Cosoba. Pe parcursul celor 7 ani de funcționare a serviciului, 30 de persoane în vârstă, afectate de diverse patologii cronice și cu un grad crescut de dependență, au beneficiat de servicii de îngrijire la domiciliu, monitorizare a stării de sănătate prin sistemul de tele-asistență Butonul Roșu, consiliere socială și activități de implicare comunitară și socializare.

Astăzi, ne bucurăm să anunțăm că proiectul "**Serviciul Social de Asistență Comunitară pentru Persoanele Vârstnice din Comuna Cosoba, Județul Giurgiu**" se află în plină desfășurare: furnizăm deja servicii de consiliere socială și psihologică la domiciliu și la sediul serviciului, lucrăm activ la implementarea managementului de caz pentru persoanele vârstnice și ne pregătim pentru organizarea de cursuri de competențe digitale pentru persoanele vârstnice și pentru aparținători.

"De peste 11 ani, lucrăm alături de comunitățile din Giurgiu, aducând îmbunătățiri tangibile în viețile celor care ne încredințează nevoile și speranțele lor. Cunoscând provocările cu care se confruntă oamenii în vârstă zi de zi, facem eforturi să le oferim soluții adaptate nevoilor lor, pentru a construi împreună o comunitate mai apropiată, solidară și incluzivă, și asta ne dorim să facem în continuare prin Serviciul Social de Asistență Comunitară Cosoba." Aurelia Pasare, Președinte Asociația Four Change.

Pana la finalizarea proiectului, urmează să creăm și să implementăm o campanie de conștientizare a drepturilor persoanelor vârstnice în județul Giurgiu, să înființăm o rețea de voluntari în comuna Cosoba pentru sprijinirea acestora, și să dezvoltăm în continuare parteneriate cu alte instituții pentru abordarea completă a nevoilor seniorilor.



Beneficiarii direcți ai proiectului sunt 50 de persoane cu vârsta peste 65 de ani, cu boli cronice și în risc de sărăcie și excluziune socială, 25 de aparținători care îngrijesc persoane vârstnice și 10 voluntari care vor constitui rețeaua de suport pentru seniorii din comună.

Asociația Four Change și partenerii săi se angajează să ofere aceste servicii cu respectarea principiilor de egalitate de șanse și nediscriminare, indiferent de criteriile precum gen, religie, rasă, naționalitate, etnie, limbă, convingeri, gen sau dizabilități.

Pentru mai multe informații despre proiect și serviciile oferite, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail comunicare@4change.ro.

Asociația Four Change: ONG înființat în anul 2012 de o serie de experți ai societății civile românești care și-au propus să producă schimbări pozitive, majore în sectorul neguvernamental, dar și în cadrul comunităților în care acționează. Prin activitățile sale, asociația contribuie la creșterea nivelului de profesionalizare a organizațiilor neguvernamentale oferind sprijin în domenii precum: cercetare, promovare, planificare strategică, management de proiect etc. Misiunea organizației este să sprijine organizațiile societății civile pentru a deveni actori relevanți în dezvoltarea societății românești.

www.4change.ro/

Perioada de derulare a proiectului 17 luni, (1 iulie 2023 – 30 noiembrie 2024)

Finantator - Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, prin AJPIS Giurgiu

Contract nr. 7008/ 27.04.2023

Finanțarea: 349.300 lei

Aplicant: Asociația Four Change

Parteneri: Asociația Four Change și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, prin AJPIS Giurgiu